133YMVB – Modelování a vyztužování betonových prvků – Zadání domácích cvičení
DCV1: Zpracování dat ze zkoušek (povinné)
Stanovte pevnostní třídu betonu, která odpovídá výsledkům ze zkoušek pevnosti betonu v tlaku na vzorcích tvaru krychle. Uvažujte, že variační koeficient je neznámý. Se stanovenou třídou betonu následně pracujte v dalších domácích cvičeních.
DCV2: Analýza oblasti s náhlou změnou výšky průřezu (povinné)
Pro poruchovou oblast nosníku nebo desky, kde dochází ke skokové změně výšky průřezu:

· Zkonstruujte vhodný příhradový model a stanovte prutové síly.
· Navrhněte potřebnou výztuž táhel, ověřte únosnost vzpěr a uzlů.
· Nakreslete schéma zobrazující geometrii uzlových oblastí a šířky prutů příhradového modelu.
· Nakreslete schéma navržené výztuže.

Jednotně uvažujte ocel B500B a krytí výztuže 25 mm. Pevnostní třídu betonu převezměte z DCV1.
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DCV3: Analýza nosníku s otvorem (povinné)
Pro zadaný nosník s malým otvorem navrhněte výztuž oblasti kolem otvoru. Výstup bude obsahovat následující dílčí části: 
· Návrh ohybové a smykové výztuže plného průřezu.
· Návrh vyztužení oblasti kolem otvoru – ověření únosnosti vzpěr, horního a dolního pasu, návrh výztuže táhel.
· Skica vyztužení.
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DCV4: Vyztužování v programu Allplan (povinné)

Odevzdejte 3D pdf (společně s 2D schématem vyztužení), které jste vytvořili během hodin zaměřených na problematiku vyztužování ŽB konstrukcí pomocí programu Allplan (vybrat jeden prvek z úloh DCV2, DCV3 případně DCV6).
DCV5: Nelineární analýza ohýbaného nosníku (nepovinné)
Pro prostý nosník zatížený dvěma silami F při uvažování středních hodnot materiálových parametrů stanovte:

· Schéma řešené konstrukce (tzn. překreslete zadání s Vašimi hodnotami).

· Mezní zatížení FRm ručním odhadem.

· Mezní zatížení FRm pomocí programu ATENA Engineering 2D; porovnejte s ručním odhadem.

· Průběh závislosti působící síly a svislého průhybu uprostřed nosníku.

Jednotně uvažujte ocel B500B, krytí výztuže 15 mm, třmínky Ø10 à 150 mm po celé délce nosníku, výztuž horního povrchu 2x Ø8. Pevnostní třídu betonu převezměte z DCV1.
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DCV6: Analýza stěnového nosníku (nepovinné)
Navrhněte a posuďte výztuž stěnového nosníku, jehož schéma je uvedeno na obrázku níže. Pro stanovení potřebné výztuže a posouzení napětí v betonu použijte metodu příhradové analogie. Finální ověření návrhu na MSÚ a MSP proveďte pomocí programu ATENA Engineering 2D nebo Idea Statica. Jednotně uvažujte tloušťku stěny 300 mm, beton pevnostní třídy C30/37, ocel B500B, krytí výztuže 20 mm. 
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Co není zadáno, vhodně zvolte
